
体験活動に関する県民等の意識

兵庫県「美しい兵庫指標」県民意識調査

子育てについて地域で支え合う雰囲気があると思う人の割合
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体験学習が子どもの成長に役立つと思う人の割合
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地域の活性化に関して大きな成果があった
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そう思う

兵庫県教育委員会
「『地域に学ぶトライやる・ウィーク』『トライやる』アクション実践事例集－さらなる充実を目指して－」
平成２１年３月

この一週間をとおして、中学生に対する
見方が変わりましたか
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「トライやる・ウィーク」は学校と地域社会の関係
にとってどのような活動でしたか
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兵庫県教育委員会
「平成21年度『地域に学ぶトライやる・ウィーク』のまとめ」平成２２年３月
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